Primjer prijemnog ispita iz matematike

. . 1 1 2X 1
I. Pojednostavi izraz: — +—— |
X+y X-y X —-Yy X+Yy
Zaokruzi ta¢an odgovor:
- 2
a) Ax-2y ; b) 1; c) =
X-y (x+y)
d) 2X_. &) 2.
X-y

2. Rijesi nejednacinu: |2X - 3| > % .
Zaokruzi tacan odgovor:
a) Xe [§,+oo); b) Xe(—oo,g}u{zﬁooj; c)

4 4 4
d) Xe (— oo,%} U [7,40); €) X € (—o0,5]U[7,+0).

2
3. Pojednostavi izraz: 3\/%1/%3\/ b2 .

Zaokruzi tacan odgovor:

505
a) Ja’b? ; b) Ya“b™ ; c) ash’;

d) W ; e) ag big .

4. Rijesi nejednacinu: % >0.

Zaokruzi tacan odgovor:

a) xe(-11); b) xe[-11];

0 xe {— 1,1_2*/1{1,”2*/1; d  xe(-o-1)u(l+n);

€) Xe(—oo,—l]u[l,+oo); f)Xe(—oo,—l)u{#,lju{“_ﬁ

2

Xe [7,+oo);

@J



5. Rijesi nejednacinu:  (0,5)° < —.
(05)
Zaokruzi ta¢an odgovor:
a) X € (—o0,~1)U (0,400); b) xe(0,1); c) X e (-0,0);
d) Xe (— 1,+oo); e) Xe (— oo,O)u (l,+oo).
6. Ako je z=1+i" izradunaj ——i®
z+2i
Zaokruzi tacan odgovor:
11-17i 3+3i —1+i
a ; b ; C ;
) 10 ) 2 ) 2
3+i 3-3i
d —; e —_—.
) 2 ) 2
e . 1
7. Rijesi jednacinu: log, 4—-log, 5+ 5 =0.
Zaokruzi tacan odgovor:
a) X=£; b) X=E; c) X=§;
2 25 2
2 25
d X=—; e X=—.
) 5 ) 16
8. Odredi parametar a tako da funkcija y = x> —2ax+4a ima minimum za X = —% .
Zaokruzi ta¢an odgovor:
1
a) a=-2; b) a=2; C) a:—z;
2 1
d a=—; e a=-——.
) s ) 2

0. Ako je sina = —%, o€ (37%,271) izraunaj cosa. .
Zaokruzi ta¢an odgovor:

a) cosa = —%; b) cosoL = ——— c) cosoL = _%;



d) cosa =

; e) cosoL =——.

10.  Odredi parametar m tako da prava (m— l)x - (2m + l)y =3m-2 bude paralelna
pravoj X+Yy=3.

Zaokruzi ta¢an odgovor:

a) m=-2; b) m=-—1; C) m=0;
d) m=1; e) m=2.
RjeSenja:
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